



景湖社区正对地下空间垃圾进行清理。鄞州区文明办供图

发动35000余人次,清理垃圾3400余吨

宁波开展地下空间垃圾清理行动

市民认为 特殊时期,地下空间更应该干净

5月13日,记者走访了几个楼宇的地下车库。

上午9:30,在鄞州区东部新城银泰城地下车库,记者绕了好几圈,并未发现车库内有堆放的垃圾、杂物等,倒是见着了几名清运人员,正在扫地、吸尘、洒水。

经询问,原来在收到市文明办提供的问题清单后,鄞州区文明办已针对督查存在的问题采取了有效措施,要求各责任单位落实整改,眼前整洁的面貌便是整改效果。

随后,记者来到了文化广场朗豪酒店地下车库,这个停车库并不

大,在其他垃圾集中摆放处,有一些遗留在桶外的垃圾,有纸屑、烟蒂、餐巾纸袋、树叶等。

市民乐女士此时正带着女儿前来文化广场上培训课,她认为,作为密闭空间的地下车库,更需要保持环境整洁卫生,尤其是现在受疫情的影响,物业更应该做好清理工作。

此后,记者又走访了海曙区万豪酒店、江北区来福士广场、钻石广场等地下车库,发现情况与东部新城银泰城的类似,与整改前相比,这些地下空间的环境已有了显著变化,基本不存在垃圾。

积极行动 已清理地下空间垃圾3400余吨

记者从市文明办了解到,这些地下空间在整改前,存在的问题主要分为三类:

一是垃圾乱扔乱堆,清运不及时,包括生活垃圾、建筑装修垃圾等,尤以建筑装修垃圾问题居多。

二是物品乱堆放,占用公共空间,包括废旧家具等闲置物品和装修建材。

三是设施维保不及时,落水管、排水沟、交通标识、停车辅助设施等物件损坏较多。

分析问题成因,一是一些物业

公司管理不到位甚至长期失管,二是部分业主的卫生习惯不好,公共意识不强。

4月份是全国爱国卫生运动月,在宁波全市对空中垃圾、地面垃圾进行集中整治的情况下,各个区县(市)针对市文明办反馈的问题,在地下空间垃圾的清理上,也下了功夫。

据统计,自开展地下空间整治活动以来,鄞州、海曙、江北、北仑、镇海、东钱湖及奉化区已累计发动35000余人次,清理地下空间垃圾3400余吨。

记者 朱琳

奋力冲刺“六连冠”

兴致勃勃地前来逛商场,却在地下车库看见随处堆放的垃圾,有时还会挡路,你有没有遭遇过这样的情况?在宁波,楼宇的地下空间内垃圾乱堆乱扔的情况并不少见,前阵子,市文明办对海曙、江北、鄞州、高新区的129个楼宇的地下空间(停车场)进行了专项检查,共发现脏乱差问题274个。

好消息是,眼下各个区都已经行动起来,快速整改,开展地下空间垃圾清理行动,助力文明城市创建。

帮助甬城困难儿童 爱心企业捐百万元善款 市慈善总会邀您一起为爱捐步

本报讯(记者 陶倪 通讯员 甬慈)“爷爷吃饭了!”一个七八岁大的小女孩拎着装有饭菜的竹篮,朝正在田地里忙碌的老人喊道。白天,她在山头孤独地望着远方,夜晚又在昏暗的灯光下写作业,宣传片中的场景正是当下一些困难、留守儿童的身影。5月16日上午,宁波市慈善总会“捐步月”的第二个项目——“百万善款献爱社会”关爱甬城困难儿童捐步项目正式启动。

去年,宁波市慈善总会在“关爱留守儿童”服务项目的基础上,推出了“新苗守护”计划,为我市困难孩子提供居住环境改善、伤害保障、紧急救助、心理疏导、结对帮扶、社会

融入等多方面服务,建立起可持续发展、可供借鉴和推广的儿童关爱帮扶体系宁波模式。为更快更好地帮扶困难儿童,今年,市慈善总会联合象山万达广场联合发起捐步助力困难儿童活动。

“六一是每个孩子都期待的节日,我们希望2020年的这个节日能给困难孩子们带去更多惊喜。”宁波市慈善总会陈云金会长表示,此次象山万达广场捐赠的100万元,将作为六一礼物全部用于象山和宁波其他地区的困难儿童帮扶项目。为了进一步提高公众慈善参与度,为宁波争创文明城市“六连冠”添砖加瓦,市慈善总会于5

月初启动了“捐步月”活动,在发动爱心企业捐款同时号召广大爱心人士以捐步的方式一同参与传播慈善理念,让更多的人了解关注困难儿童。

启动仪式结束后,200多名义工和现场的爱心群众一起通过走路的形式参与慈善,捐出了自己的步数。

如果您也想为甬城困难儿童尽一份力,关注“宁波晚报”或“宁波慈善”微信公众号,发送关键字“我要捐步”即可参与捐步活动,每捐出1000步,象山万达广场将捐赠1元。让我们一起为爱动起来!

2019浙江文化和旅游总评榜揭晓 榜单之中 有不少宁波元素

本报讯(记者 鲁威)5月16日上午,2019浙江文化和旅游总评榜仪式暨“后疫情时代文旅行业的危与机”分享会在良渚遗址公园举行。现场公布了包括浙江文化和旅游十大新闻事件、文化和旅游产业融合发展十佳县区、诗画浙江·百县千碗工程示范县区、浙江文化和旅游品牌推广创新优秀案例等在内的9大榜单,几乎涵盖了文旅融合元年产业发展的所有热词。

此次活动涉及浙江省11地市335个项目参赛,经过公众投票、专家评审和网络公示,最终产生了2019浙江文化和旅游总评榜。

在这些榜单之中,我们发现了不少宁波的元素,如荣获2019浙江文化和旅游推广创新优秀案例之一的“海丝古港 微笑宁波”宁波旅游品牌形象系列推广,荣获2019浙江特色主题酒店之一的墨憩酒店(宁波),还有荣获2019诗画浙江·百县千碗工程示范县区之一的宁波市奉化区。

市文商旅促进会会长陈鹏呼吁: 搭建文商旅 产业融合新平台

本报讯(通讯员 陈杰)5月16日下午,宁波市文商旅促进会第二届第一次会长会议在宁波江左大厦召开。文商旅促进会会长陈鹏呼吁:搭建文商旅产业融合新平台。

新冠疫情给文商旅产业带来了挑战,也带来了机遇。陈鹏会长提出,文商旅促进会要构建行业会员共享发展平台,做大社会资源池。促进会要充分聚合会员单位企业能量,争取政府和相关部门支持,争取产业优惠政策,集约相关协会资源,促进文化旅游商业的新融合,构建文商旅产业的发展新平台。拓展其他协会合作,开展各种交流和活动,形成行业发展新优势。

证监会核发 4家公司IPO批文 博汇化工在列

本报讯(记者 王婧)5月15日,证监会核发了4家公司的首发申请,其中,宁波博汇化工在列。这是今年继公牛集团、雪龙集团和金田铜业之后,第四家即将登陆A股市场的宁波企业。同时,意味着宁波境内外上市公司将达到103家,其中A股上市公司将达到84家。

博汇化工本次拟公开发行2600万股,拟募集资金8.61亿元,用于60万吨/年环保芳烃油及联产20万吨/年石蜡生产项目和补充运营资金。